



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Faculdade [[Centro, Curso ou Instituto]] de ...
Curso de [[ou Programa de Pós-Graduação em]] ...

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 3/2024

A Universidade Federal de Pelotas torna pública a alteração do Edital CPG/PRPPG nº 3/2024, conforme segue:

- a) Retificação do Edital CPG/PRPPG Nº 3/2024
- b) No item 4.1.4., onde se lê: "*Estudantes de doutorado, sem bolsa e com Cadastro Único (CADÚnico) do Governo Federal*", leia-se: "*Estudantes de doutorado, **com** bolsa e com Cadastro Único (CADÚnico) do Governo Federal*".
- c) Os demais itens permanecem inalterados.

Prof. Dr. Rafael Vetromille Castro
Coordenador de Pós-Graduação
CPG/PRPPG/UFPel



Documento assinado eletronicamente por **RAFAEL VETROMILLE DE CASTRO, Coordenador, Coordenação de Pós-Graduação**, em 02/09/2024, às 08:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2729701** e o código CRC **BA1EEF98**.